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 جانشین فرمانده سپاه فجر فارس با بیان اینکه ملت ایران همواره 
توطئه هاى دشمنان را با اراده پولادین خود خنثى کرده اند، تأکید کرد که 

پاسخى پشیمان کننده به خطاى دشمنان مى دهیم.
سردار هاشم جمالى روز گذشته در مراسم چهلمین روز شهداى 
امنیت استان فارس در آشوب هاى دى ماه گذشته که با حضور 
خانواده هاى معظم شهدا و نیروهاى نظامى و انتظامى در حرم مطهر 
حضرت شاهچراغ(ع) برگزار شد، اظهار کرد: ملت ایران هرگاه دشمن خط 
و نشان کشیده، با اراده پولادین خود آن ها را مغلوب کرده است و این بار 
نیز اگر اشتباهى شود، پاسخى پشیمان کننده دریافت خواهد کرد. وى، 
رمز موفقیت کشور را در دیندارى مردم، حضور مستمر آنان، ولایتمدارى 
و ایستادگى پشت رهبرى دانست و تأکید کرد: امام بى امت قدرت ندارد و 

امت بى امام نیز اثر خود را از دست مى دهد.
جانشین فرمانده سپاه فجر فارس تأکید کرد: دشمنى استکبار 
جهانى تنها متوجه نظام جمهورى اسلامى نیست، بلکه علیه شیعیان 
علوى و آموزه هاى حسینى است و جمهورى اسلامى با رهبرى مردم 
و ایثار شهدا همواره در برابر توطئه ها ایستاده است. وى در ادامه افزود: 
استکبار جهانى قصد دارد اسلام ناب محمدى(ص) را از صحنه روزگار حذف 
کند و تنها نمونه اى ضعیف و بى خطر از اسلام، محدود به گوشه مساجد، 

باقى بماند.
جمالى با اشاره به محو آندلس اسلامى در قلب اروپا افزود: استکبار 
به دنبال از بین بردن جمهورى اسلامى است، چرا که تفکر و روحیه 
برآمده از این انقلاب براى سلطه گران بسیار خطرناك تلقى مى شود. وى 
با یادآورى تلاش هاى آمریکا و اروپا در بدو پیروزى انقلاب گفت: آنان 
تصور نمى کردند امام خمینى (ره) بتوانند کشور را اداره کنند، وگرنه هرگز 
اجازه ورود ایرباس فرانسوى و ورود ایشان به ایران داده نمى شد. جانشین 
فرمانده سپاه فجر فارس افزود: امام راحل با مدیریت قاطع خود و هدایت 

جنگ تحمیلى، هیمنه پوشالى استکبار را شکست داد و مسیر تاریخ 
کشور را تغییر داد.

*شکست برنامه 20 ساله صهیونیسم در جنگ 12 روزه
وى ادامه داد: دشمن با استفاده از جنگ، ترور و آشوب، تلاش کرد 
جمهورى اسلامى را از بین ببرد، اما ناکام ماند. رئیس موساد در ابتداى 
جنگ 12 روزه اعتراف کرده بود که صهیونیسم 20 سال براى این روز 
برنامه ریزى کرده بود و تصور مى کردند ایران، ظرف سه روز از خاورمیانه 

حذف خواهد شد.
جمالى تصریح کرد: با وجود شهادت چهار فرمانده ارشد نظامى و 
حمله سنگین دشمن، ایران توانست نیروهاى جدید را در همان ساعات 
اولیه منصوب و ماموریت ها را ابلاغ کند و نخستین پاسخ موشکى داده 
شد؛ از روز هشتم جنگ، معادله به نفع ایران تغییر کرد و همه حملات 
موشکى ایران به اهداف مورد نظر اصابت کرد؛ در نهایت دشمن در روز 

دوازدهم با خفت درخواست آتش بس داد.

جانشین فرمانده سپاه فجر فارس با اشاره به چالش هاى اخیر اظهار 
کرد: امسال دشوارترین سال انقلاب در 47 سال گذشته بود، اما با رهبرى 
حکیمانه ولى فقیه و هوشیارى مردم، از فتنه ترکیبى و جنگ رسانه اى 

دشمن با سربلندى عبور کردیم.
وى تصریح کرد: دشمن تلاش داشت با سوءاستفاده از نارضایتى 
اقتصادى و اعتراضات مردمى، مردم را در برابر رهبر قرار دهد و اهداف 
شوم خود را محقق کند، اما بصیرت ملت و حضور میلیونى آنان، پیام 

روشنى براى دشمنان داشت.
*جمهورى اسلامى و رعایت کرامت مردم حتى در آشوب

جانشین فرمانده سپاه فجر فارس گفت: نیروى نظامى و انتظامى 
کشور حتى در مقابله با اغتشاشگران، از ساچمه پلاستیکى استفاده 
مى کند تا آسیبى جدى به مردم وارد نشود. دشمن با هتک حرمت قرآن 
و مساجد در آشوب هاى دى ماه، سابقه اى بى سابقه پس از مغول ها ایجاد 

کرد.
وى با بیان جایگاه شهدا گفت: خانواده شهدا چشم و چراغ ملت 
هستند؛ شهید نخستین کسى است که وارد بهشت مى شود و تنها شهدا 
در کنار انبیا و اولیا به مقام شفاعت نائل مى آیند. جمالى ادامه داد: اگر 
خانواده هاى شهدا از شهادت عزیزان خود راضى باشند، همواره مورد 
شفاعت قرار مى گیرند و خانواده شهداى انقلاب اسلامى نیز با رضایت 

کامل به خداوند، سرفراز و با عزت هستند.
مراسم چهلم شهداى امنیت استان فارس در حرم مطهر حضرت 
احمدبن موسى(ع) با حضور خانواده هاى معظم شهدا، مردم شیراز و 
مسئولان و نیروهاى نظامى و انتظامى برگزار شد. در آشوب هاى دى 
ماه گذشته، 13 نفر از نیروهاى انتظامى، اطلاعات، ارتش، سپاه، بسیج 
و مردمى در شهرهاى شیراز، مرودشت، خشت، قیر و کارزین، کازرون و 

ممسنى به فیض شهادت نائل شدند.

مدیرکل بنیاد مسکن استان خبر داد
بازسازى و بهسازى 15 هزارواحد 

مسکن روستایى در فارس

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامى استان 
فارس با اشاره به رویکرد این نهاد در خصوص مسکن 
روستایى اعلام کرد که طى سال هاى اخیر 15 هزار 
واحد مسکونى روستایى استان بازسازى و بهسازى 

شده اند.
سید على نقى طبیب لقمانى  در دیدار با طاهرى، 
فرماندار شهرستان سرچهان، روند اجراى پروژه هاى 
عمرانى، وضع تخصیص اعتبارات و برنامه هاى مرتبط 
با مقاوم سازى واحدهاى روستایى را مورد بررسى قرار 

داد.
وى با تشریح مأموریت ها و شرح وظایف این نهاد 
در دو حوزه «مسکن روستایى» و «عمران روستایى» 
گفت: بنیاد مسکن از اوایل دهه 80 به صورت مستمر 
برنامه هاى بازسازى، بهسازى و اجراى طرح هاى 
هادى روستایى را در استان فارس دنبال کرده و 
شهرستان سرچهان نیز همچون سایر شهرستان ها، 

از این خدمات گسترده بهره مند شده است.
طبیب لقمانى با اشاره به برنامه هاى این نهاد 
در ایام دهه فجر افزود: از هفته دولت تاکنون سه 
هزار و 380 واحد مسکونى روستایى در سطح استان 
مقاوم سازى شده که در دهه فجر به بهره بردارى 
رسید و همچنین 160 واحد نهضت ملى مسکن در 
شهرستان ها تحویل شد.وى با بیان اینکه در سال هاى 
اخیر سالانه حداقل 15 هزار واحد مسکن روستایى 
در فارس بازسازى و بهسازى شده است، اظهار کرد: 
بخش عمده اى از واحدهاى مسکونى روستایى استان 
مقاوم سازى شده و آثار این اقدام در کاهش چشمگیر 

خسارات ناشى از حوادث قهرى کاملاً مشهود است.
مدیرکل بنیاد مسکن فارس بیان کرد: در دهه 
80 ، سالانه حدود 55 هزار واحد مسکونى روستایى 
در کشور بر اثر حوادث طبیعى آسیب مى دید، اما 
در سال هاى اخیر این رقم به حدود 10 هزار واحد 
کاهش یافته است؛ این در حالى است که تنوع حوادث 
افزایش یافته و پدیده هایى نظیر فرونشست نیز به 
مخاطرات افزوده شده است. این آمار نشان دهنده 
تأثیر مستقیم مقاوم سازى و اجراى اصول فنى در 
ساخت وسازهاى روستایى است. فرماندار سرچهان 
در این نشست با اشاره به اهمیت توسعه روستایى 
در ارتقاى سطح رفاه عمومى و تثبیت جمعیت در 
روستاها، خواستار شتاب بخشى به اجراى طرح هاى 

عمرانى و بهبود زیرساخت هاى خدماتى شد.

جانشین فرمانده سپاه فجر:

 پاسخى پشیمان کننده به خطاى دشمنان مى دهیم

راه اندازى کانون ارزیابى 
شایستگى مدیران پایه 

شهردارى شیراز
و  نوسازى  مدیرکل 
تحول ادارى شهردارى 
راه اندازى  گفت:  شیراز 
کانون ارزیابى شایستگى، 
بسترى علمى و عادلانه 
براى شناسایى و پرورش 
تحقق  و  توانمند  مدیران 
شایسته سالارى در مدیریت 

شهرى فراهم مى کند.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز؛ 
در راستاى ارتقاى نظام شایسته سالارى و شناسایى 
استعدادهاى مدیریتى، جلسه افتتاحیه کانون ارزیابى 
شایستگى و ویژگى هاى عمومى مدیران پایه شهردارى 
شیراز با حضور مدیرکل نوسازى و تحول ادارى 
شهردارى شیراز برگزار شد. این کانون با هدف ایجاد 
سازوکارى علمى و نظام مند براى ارزیابى توانمندى ها، 
شایستگى ها و قابلیت هاى مدیریتى مدیران پایه 
شهردارى راه اندازى شده و گامى مؤثر در مسیر 

حرفه اى سازى مدیریت شهرى به شمار مى رود.
محمدرضا بهبودى، مدیرکل نوسازى و تحول 
ادارى شهردارى شیراز اظهار داشت: شهردارى شیراز 
در مسیر تحول ادارى، شایسته سالارى را به عنوان یک 
اصل بنیادین در انتصابات مدیریتى دنبال مى کند و 
راه اندازى کانون ارزیابى، بسترى علمى و عادلانه 
براى شناسایى و پرورش مدیران توانمند فراهم 
مى سازد. وى افزود: هدف اصلى این دوره ارزیابى، 
شناسایى استعدادهاى بالقوه مدیریتى، ارتقاى 
شایستگى هاى سرمایه انسانى و کمک به انتخاب و 
انتصاب مدیران بر اساس توانمندى هاى واقعى است، 

نه صرفاً سوابق ادارى.
مدیرکل نوسازى و تحول ادارى شهردارى شیراز 
تصریح کرد: شناسایى استعدادهاى بالقوه مدیریت 
شهرى، تدوین برنامه هاى توسعه فردى براى مدیران 
بر اساس نقاط قوت و زمینه هاى بهبود شناسایى شده 
و همچنین طراحى برنامه هاى آموزشى هدفمند، 
از مهم ترین دستاوردهاى این کانون خواهد بود. به 
گفته بهبودى، نتایج حاصل از این ارزیابى ها مبناى 
برنامه ریزى هاى آموزشى و توانمندسازى مدیران قرار 
خواهد گرفت و نقش مهمى در ارتقاى بهره ورى، 
اثربخشى و کیفیت تصمیم گیرى در مدیریت شهرى 
ایفا مى کند. وى در پایان خاطرنشان کرد: تحقق 
مدیریت کارآمد و پاسخ گو در شهردارى، مستلزم 
سرمایه گذارى هدفمند بر نیروى انسانى است و کانون 
ارزیابى شایستگى ها یکى از ابزارهاى کلیدى در مسیر 

تحقق این هدف راهبردى محسوب مى شود.

مدیرگروه قرآن و عترت ارشاد استان:
نمایشگاه قرآنى فارس برپا مى شود

ایسنا: مدیر گروه قرآن و عترت فرهنگ و ارشاد اسلامى استان فارس از 
برگزارى نمایشگاه بزرگ قرآنى با مشارکت فعالان حوزه قرآن و عترت استان 
خبر داد و اعلام کرد: این رویداد معنوى با محوریت «ایران در پناه قرآن» و 
همراهى شوراى توسعه قرآنى استان، در دهه دوم ماه مبارك رمضان برگزار 
خواهد شد. سارا گرگین گفت: از تمامى فعالان، هنرمندان و مؤسسات قرآنى 

استان فارس دعوت مى کنیم تا جدیدترین دستاوردهاى خود در حوزه معارف 
دینى و هنرهاى قرآنى را در گذر حافظ شیراز به نمایش بگذارند.

وى افزود: برگزارى این نمایشگاه در بهار پیش رو، همزمان با ماه مبارك 
رمضان و با هدف ترویج فرهنگ قرآن کریم و توسعه فعالیت هاى معرفتى در 
سطح استان برنامه ریزى شده است. مدیر گروه قرآن و عترت فرهنگ و ارشاد 
فارس با تاکید بر نقش هم افزایى نهادهاى فرهنگى در ارتقاى معنویت جامعه 
اظهار کرد: این رویداد با همکارى شوراى توسعه قرآنى استان، فرصتى براى 
تجلى دستاوردهاى فرهنگى و مذهبى فعالان مسیر نشر معارف وحیانى است.

گرگین در ادامه محورهاى اصلى نمایشگاه را برشمرد و افزود: ارائه 
کتب و محصولات فاخر فرهنگى و مذهبى، نمایش هنرهاى قرآنى شامل 
خوشنویسى، تذهیب، نگارگرى و گرافیک، معرفى نرم افزارها و فناورى هاى 
نوین قرآنى، و ترویج سبک زندگى اسلامى-قرآنى و معارف نماز و وقف از 
جمله محورهاى این نمایشگاه هستند. مدیر گروه قرآن و عترت استان فارس 

بیان کرد: نمایشگاه قرآن فارس از تاریخ 10 اسفندماه 1404 در گذر حافظ، 
مسیر چهارراه حافظیه تا ادبیات، برگزار خواهد شد و میزبان شهروندان و 

علاقه مندان به معارف قرآنى خواهد بود.
گرگین در خصوص ضوابط شرکت در این نمایشگاه گفت: آثار و 
محصولات ارائه شده باید ارتباط مستقیم با موضوعات اعلامى داشته باشند 
و اولویت با آثار فاخر، خلاقانه و نوآورانه است. رعایت کامل شئونات اسلامى 
و ضوابط فرهنگى نیز الزامى است. وى افزود: فعالان حوزه قرآن و عترت 
مى توانند جهت اعلام آمادگى، دریافت اطلاعات تکمیلى و ارسال درخواست 
کتبى، حداکثر تا تاریخ چهارم اسفندماه 1404 از طریق شماره تلفن مستقیم 
07135980281، شماره همراه 09173872923 یا پیام رسان ایتا اقدام 
کنند. گرگین در پایان ابراز امیدوارى کرد: با مشارکت پرشور جامعه قرآنى 
استان فارس، این رویداد معنوى و فرهنگى به صورت باشکوه و تاثیرگذار 

برگزار شود.

خ ا ا ک ا کل
خبر

بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضاء و صاحبان سهام 
شرکت خدماتى شهرك صنعتى اقلید یک 
(سهامى خاص) مى رساند جلسه مجمع عمومى 
عادى شرکت خدماتى شهرك صنعتى اقلید یک  
(نوبت دوم) به علت به حد نصاب نرسیدن مجمع 
عمومى عادى نوبت اول مورخه 1404/11/21

راس ساعت 15روز یکشنبه 1404/12/10 در 
محل  سالن شرکت شیرپاستوریزه  اقلید برگزار
 مى گردد. لذا از کلیه اعضاء و سهامداران و 
نمایندگان قانونى صاحبان سهام دعوت به عمل 
مى آید تا با در دست داشتن معرفى نامه (براى 

اشخاص حقوقى) و یا در دست داشتن کارت 
شناسایى معتبر یا وکالتنامه (براى اشخاص 
حقیقى) در روز و ساعت مقرر در محل مذکور 

حضور بهم رسانند.
الف): دستورات جلسه مجمع عمومى عادى

(نوبت دوم )
1) بررسى نحوه محاسبات و تصویب نرخ شارژ، 

آب بهاء و فاضلاب بهاء
2) بررسى و تصویب بودجه پیشنهادى سال 1405

3) بررسى و تصویب برنامه عملیاتى شهرك و 
چگونگى نحوه وصول مطالبات پیشین

آگهى دعوت مجمع عمومى شرکت خدماتى شهرك صنعتى اقلید یک
 (سهامى خاص) 

به شماره ثبت984 و شناسه ملى14008088108 ( نوبت دوم )

هیات مدیره شهرك صنعتى اقلید یک

آگهى فقدان سند مالکیت بخش سه شیراز 
خانم کوکب آى با تسلیم دو برگ استشهادیه که در دفتر اسناد رسمى 
شماره 323 شیراز تنظیم شده است مدعى است که تعداد یک جلد سند 
مالکیت مربوط به اعیانى سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاك 820/31
واقع در بخش سه شیراز که ذیل ثبت 66988 صفحه 419 دفتر 50

استنساخى املاك به نام کوکب آى ثبت و سند مالکیت به شماره 
چاپى 721682 سرى الف سال 81 صادر و به موجب سند 8536 مورخ 
1392/06/20 دفتر 288 شیراز نزد بانک ملت شعبه فردوسى شیراز در 
رهن است که به علت اسباب کشى مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى 
صدور سند المثنى نموده مراتب طبق اصلاحیه تبصره یک ماده 120

قانون ثبت آگهى مى شود که هر کس نسبت به تملک مورد آگهى 
معامله اى کرده و یا مدعى وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد تا ده 
روز پس از انتشار آگهى به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن 
ارایه اصل سند مالکیت با خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت 
مقرر اعتراضى نرسید و یا در صورت اعتراض اصل سند ارایه نشود اداره 
ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضى تسلیم 

خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/11/29

10214/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4- 
زارع شیبانى

آگهی فراخوان شرکت در مناقصه عمومى 
یک مرحله اى 

اداره کل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان فارس در نظر دارد مناقصه عمومى زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید کلیه مراحل برگزارى مناقصه تا ارائه 
پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت 

عدم عضویت قبلى ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهى امضاء الکترونیکى را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

1)داشتن گواهى صلاحیت معتبر مطابق با اسناد مناقصه الزامى مى باشد .
2)دریافت اسناد مناقصه مورخ 1404/11/29 لغایت1404/12/04 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به آدرس ((www.setadiran.ir)) امکان پذیر مى باشد. 

3)آخرین مهلت بارگذارى مدارك و پیشنهاد قیمت : آخرین مهلت بارگذارى مدارك به صورت الکترونیکى در سامانه ستاد تا ساعت 12:30 مورخ 1404/12/16 و تحویل نسخه فیزیکى آن 
به مناقصه گزار با رعایت موارد مندرج در اسناد مناقصه تا ساعت 12:30 مورخ 1404/12/16 و محل آن دبیرخانه اداره کل مى باشد. 

4)زمان گشایش پیشنهاد : پیشنهادها را در حضور نمایندگان مناقصه گران حاضر در جلسه به ترتیب شماره فراخوان در ساعت 08:00 صبح مورخ 1404/12/18 در این اداره کل بازگشایى 
خواهد شد .

5)اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه : شیراز - بلوار مدرس- بعد از خیابان شهید کلانترى - اداره کل راهداري و حمل و نقل 
جاده اي استان فارس – اداره پیمان و رسیدگى

6)هزینه کارمزد ستاد به عهده برنده مناقصه خواهد بود .
7)اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : 

مرکز تماس : 27313131 ، دفتر ثبت نام : 85193768 و 88969737
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش « ثبت نام/ پروفایل تامین کننده/مناقصه گر » موجود است .

iets.mporg.ir و www.setadiran.ir 8)وبسایت ها جهت بازبینى آگهى
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/28-تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/29
شناسه آگهى: 2129573

یف
گواهی صلاحیت مبلغ تضمین (ریال)مبلغ برآورد(ریال)شرح پروژه رد

معتبر مورد نیاز

رتبه (5) راه و ترابرى57,924,198,5872,897,000,000احداث راه روستایى قرقیه شهرستان خرامه 1

رتبه (5) راه و ترابرى61,819,814,1313,091,000,000روکش راههاى شهرستان بختگان2

ساماندهى تقاطع روستاهاى جمال آباد و على آباد و سه راهى قبرستان 3
رتبه (5) راه و ترابرى48,283,000,0002,415,000,000در محور نصرآباد - کفترك

رتبه (5) راه و ترابرى44,385,425,9362,220,000,000تعریض پل و اصلاح و ساماندهى دوربرگردان محور فسا – سروستان 4

اصلاح قوس محور روستایى دست بلوط اسدى و محور دودك –5
رتبه (5) راه و ترابرى46,680,765,1522,335,000,000میدجان ، شهرستان رستم

اداره کل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان فارس

معاون فرهنگى شهردارى شیراز خبرداد
جام فوتسال «فجر تا رمضان» اقدامى در راستاى پویایى محلات

چهاردهمین دوره مسابقات فوتسال محلات 
شیراز، امسال با عنوان «جام فوتسال محلات فجر تا 

رمضان» در حال برگزارى است.
معاون فرهنگى شهردارى شیراز گفت: توسعه 
رویدادهاى ورزشى محله محور از اهداف راهبردى 
سازمان براى تقویت نشاط، سلامت و استعدادیابى 
است. محمدعلى چوبینى افزود: جام فوتسال محلات 
فجر تا رمضان، با هدف تقویت نشاط اجتماعى، ارتقاى 
سلامت جوانان و شناسایى استعدادهاى ورزشى در 

بستر محلات شیراز در حال برگزارى است.
وى ادامه داد:  در این دوره 164 تیم در قالب 
8 گروه 20 و 21 تیمى به صورت دوحذفى با یکدیگر 
رقابت مى کنند که از هر گروه، دو تیم و در مجموع 
16 تیم به مرحله نهایى صعود کرده اند؛ مسابقات دور 
پایانى نیز در چهار گروه چهار تیمى برگزار مى شود. 
این رقابت ها از 19 بهمن ماه آغاز شده و هر روز در 
یکى از محلات و سالن هاى ورزشى شهر شیراز پیگیرى 

مى شود.
رئیس سازمان فرهنگى، اجتماعى و ورزشى 
شهردارى شیراز با اشاره به گستردگى این دوره از 

رقابت ها اظهار کرد: حضور 164 تیم در مسابقات 
فوتسال محلات، نشان دهنده ظرفیت بالاى جوانان 
شیراز و استقبال گسترده از برنامه هاى ورزشى 
محله محور است. چوبینى افزود: برگزارى چنین 
رویدادهایى در راستاى مأموریت اصلى سازمان 
فرهنگى، اجتماعى و ورزشى شهردارى شیراز تعریف 
شده است. توسعه برنامه ها و رویدادهاى ورزشى در 
سطح محلات از اهداف راهبردى سازمان است؛ چرا 
که ورزش مؤثرترین ابزار براى ارتقاى سلامت جسمى 
و روانى شهروندان و افزایش شور و نشاط اجتماعى 
به شمار مى رود. وى با بیان اینکه این مسابقات فراتر 
از یک رقابت ورزشى صرف است، تصریح کرد: جام 
فوتسال محلات فضایى براى همدلى، تعامل اجتماعى 
و تقویت حس تعلق به محله و شهر ایجاد مى کند. 
برگزارى مسابقات در محلات مختلف، عدالت ورزشى را 
محقق کرده و فرصت حضور فعال را براى همه جوانان 

فراهم مى آورد.
رئیس سازمان فرهنگى، اجتماعى و ورزشى 
از  را  استعدادیابى  همچنین  شیراز  شهردارى 
دستاوردهاى مهم این رقابت ها دانست و گفت: 

یکى از اهداف جدى سازمان، شناسایى و حمایت از 
استعدادهاى ورزشى در سطح شهر است. بسیارى از 
چهره هاى مستعد از دل همین مسابقات محلى معرفى 
مى شوند و مى توانند مسیر رشد حرفه اى را طى کنند. 
وى ادامه داد: ایجاد فضاى سالم رقابتى، تقویت روحیه 
کار تیمى، مسئولیت پذیرى و انضباط فردى از دیگر 
نتایج برگزارى این مسابقات است که در نهایت به 
کاهش آسیب هاى اجتماعى و تقویت سرمایه اجتماعى 

منجر مى شود.
چوبینى در پایان تأکید کرد: سازمان فرهنگى، 
اجتماعى و ورزشى شهردارى شیراز با برنامه ریزى 
مستمر در حوزه ورزش همگانى و محلات، تلاش 
مى کند جریان نشاط و تحرك اجتماعى را در طول 
سال تداوم ببخشد و با اجراى چنین رویدادهایى، گامى 

مؤثر در مسیر تحقق شهر سالم و پویا بردارد.

آگهى فراخوان عمومى یک مرحله اى
اداره کل امور عشایر استان فارس در نظر دارد مناقصه عمومى یک مرحله اى خود به شرح جدول ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به آدرس www.setadiran.ir برگزار نماید. کلیه مراحل برگزارى 

مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشائى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

زمان و ساعت ارسال به صلاحیت هاى مورد نیازشماره مناقصه سامانه ستادعنوان پروژه
صفحه اعلان عمومى

مهلت و ساعت 
دریافت اسناد

مهلت و ساعت ارسال 
پاکت هاى پیشنهاد

زمان بازگشایى 
پاکت ها

ساعت بازگشایى 
پاکات

خرید مخازن پلى اتیلن 1000 لیترى و 5000 جهت 
مصرف آب شرب به همراه اتصالات 2/1 برنجى و 

شیر 2/1 پلى اتیلن

شرکت ها یا فروشگاه 2004003135000020
هاى داراى مجوز

از ساعت 12/00 مورخ 
1404/11/28

تا ساعت 12/00  
مورخ 1404/12/06

تا ساعت 12/00  مورخ 
1404/12/16

1404/12/178

آدرس: شیراز، خیابان فلسطین، تقاطع هدایت، اداره کل امور عشایر فارس تلفن 07132355099 دورنگار 07132303522
نوبت اول: چهارشنبه 1404/11/29- نوبت دوم: پنجشنبه 1404/11/30
شناسه آگهى: 2129752

اداره کل امور عشایر استان فارس

سازمان امور عشایرى ایران
اداره کل امور عشایرى استان فارس

ا ز ا کان از ان ا
دریچه

مدیرعامل اموال تملیکى: 
سیاست ما جمع آورى و نگهدارى کالا نیست

 نگاه درآمدى را کنار گذاشتیم
مدیرعامل سازمان جمع آورى و فروش اموال تملیکى با تاکید بر تغییر رویکرد این سازمان از انباردارى 
به تعیین تکلیف سریع کالاها، گفت: سیاست ما جمع آورى و نگهدارى کالا نیست 

و نگاه درآمدى به اموال تملیکى را کنار گذاشته ایم.
 احسان عسکرى در نشست اقتصادى در فارس، از تحول اساسى در ساختار و 
ماموریت این سازمان خبر داد و بر لزوم اصلاح رویکردها تاکید کرد. وى ادامه داد: 
مصوبات سران قوا براى تغییر ماهیت سازمان جمع آورى و فروش اموال تملیکى 
گرفته شده است و در اسفندماه ابلاغ مى شود؛ با رویکرد جدید، نگاه بلندترى به 
این سازمان داریم.مدیرعامل سازمان جمع آورى و فروش اموال تملیکى با اشاره 
به مشکلات پیشین سازمان اموال تملیکى یادآور شد: مشکل اصلى این سازمان 
در زمان ورود ما، حجم بالاى کالاهاى ریزدانه بود؛ کالاهایى با ارزش پایین که 
رسیدگى به آنها تمرکز سازمان را از مسائل اصلى منحرف مى کرد؛ همین حالا 
استان فارس هم با حجم بالاى کالاهاى کم ارزش مواجه است.عسکرى با تاکید بر 
تغییر رویکرد سازمان از کالاهاى ریزدانه به سمت مسائل کلان تر گفت: در دوره 
جدید، اصلاح ساختارى در وزارت اقتصاد در دستور کار قرار گرفته و ابرپروژه هایى 
تعریف شده و تمرکز روى دانه درشت ها قرار گرفته است.مدیرعامل سازمان 
جمع آورى و فروش اموال تملیکى با تشبیه این سازمان به یک چراغ آلارم خطر 
بیان کرد: اگر سازمان اموال تملیکى سودآورى نشان دهد، یعنى یک جاى اقتصاد 
مى لنگد؛ این سازمان در همه کشورهاى دنیا در انتهاى زنجیره اقتصادى قرار دارد 
و صرفا براى تعیین تکلیف کالاهاى خاص ایجاد شده است، نه براى انبار کردن و 

فروش کالاهاى قاچاق.
عسکرى با اشاره به رویکرد جدید انتقال کالا از مبادى ورودى به عمق کشور 
گفت: با نگاه شرکتى در دوره جدید، استان هرمزگان موفق شد 470 کانتینر کالا 
را به عمق کشور انتقال دهد؛ این اقدام باعث کاهش تمرکز کالا در مبادى ورودى و 
تسهیل فرآیندها مى شود. وى با اشاره به تغییر نگرش در مورد جریمه 2/5 درصدى 
کالاهاى متروکه افزود: در گذشته، کالاها تا 11 بار بین گمرك و سازمان ما جابجا 
مى شدند و حتى مواردى داشتیم که کالایى هفت سال بلاتکلیف مانده بود؛ براى 

حمایت از بخش خصوصى و صنعت، در اساسنامه سازمان تغییرى ایجاد کردیم.


